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Plan de Acción Escolar – Evaluación de NecesidadesNecesidades relacionadas con la mejora de la calidad de la instrucción.
Las mayores fortalezas de aprendizaje de nuestros estudiantes son sus experiencias de vida y su motivación por aprender inglés mientras cursan sus estudios de bachillerato. El objetivo del equipo directivo y del profesorado del campus es aprovechar las fortalezas que nuestros estudiantes aportan al entorno de aprendizaje mediante las siguientes iniciativas: El equipo directivo y el personal de la Escuela Preparatoria Liberty comprenden la importancia de contar con estándares comunes que todos los estudiantes, padres y profesores comprendan. Los docentes líderes colaborarán con los miembros de su departamento para desarrollar objetivos de aprendizaje que se miden cada cuatro semanas (además de utilizar otras evaluaciones formativas para medir el progreso diario y semanal), así como cada semestre para medir el aprendizaje de los estudiantes en momentos clave del año escolar. Los puntos de referencia formativos se utilizarán para ayudar a nuestra escuela y al profesorado a proporcionar intervenciones oportunas durante el semestre, y nuestras evaluaciones sumativas de final de unidad/semestre medirán el nivel general de dominio de nuestros estudiantes en cada área de contenido.
Los líderes docentes de cada área básica y optativa revisan y analizan regularmente los resultados de las evaluaciones formativas con miembros de su departamento durante las horas de PLC para medir el progreso académico de los estudiantes en sus áreas de contenido. Se espera que los docentes utilicen los resultados de las evaluaciones de referencia para realizar ajustes oportunos en el ritmo, el contenido y la cobertura conceptual, a la vez que brindan apoyo a los estudiantes con dificultades de aprendizaje.
Dado que más del 40 % de nuestros estudiantes se matriculan con importantes deficiencias en su educación formal y comienzan su educación en la Escuela Preparatoria Liberty en el nivel inicial de dominio del inglés, es imperativo que la instrucción para estudiantes bilingües emergentes incluya andamiajes y apoyos lingüísticos que faciliten el acceso al aprendizaje de contenido y habilidades propias del grado escolar. Para involucrar a los estudiantes de inglés en el trabajo de su grado escolar, los docentes deben implementar andamiajes en las lecciones sin reducir las expectativas de aprendizaje.

Necesidades relacionadas con los datos de rendimiento estudiantil.
- Los estudiantes bilingües emergentes representan el 96% de la población estudiantil en la Preparatoria Liberty, y el 64% está clasificado como recién llegados.
- El 98% de los estudiantes de la Preparatoria Liberty están clasificados como en riesgo, según la definición de la Agencia de Educación de Texas.
- El 34% de la población estudiantil trabaja a tiempo completo durante el día y solo puede asistir a clases por la noche.
- Al inscribirse, más del 80% de los estudiantes de la Preparatoria Liberty, tanto diurnos como nocturnos, comienzan en una escuela estadounidense por primera vez y deben cumplir con los mismos requisitos que los estudiantes graduados que han asistido a una escuela estadounidense desde la primaria. Estos requisitos incluyen completar 26 créditos y aprobar las evaluaciones STAAR de Texas.
- Dadas las tendencias de rendimiento de los últimos tres años, los estudiantes bilingües emergentes de la Preparatoria Liberty están mostrando una mejora en el nivel de aproximación, pero se necesita más mejora para aumentar el número de estudiantes con EB que se desempeñan en los niveles de cumplimiento y dominio. 
-El 45 % de los estudiantes del grupo de responsabilidad del campus mejoró un nivel o más en el TELPAS, superando el estándar estatal del 36 %.
-El campus tiene un estudiante de educación especial identificado.
-Los resultados de la prueba STAAR 2023 indican que el 14 % de los estudiantes que tomaron la prueba de lectura STAAR obtuvo una puntuación de nivel de aproximación y el 3 % de nivel de cumplimiento. En matemáticas, el 70 % de los estudiantes obtuvo una puntuación de nivel de aproximación, el 23 % de nivel de cumplimiento y el 10 % de nivel de maestría.
Filosofía distrital y marco rector:


Evaluación del sistema (filosofía, procesos, implementación, capacidad)

Misión y filosofía educativa
La misión de nuestra escuela es brindar a los jóvenes estudiantes de inglés un entorno donde desarrollarán las habilidades lingüísticas y cognitivas necesarias para el éxito en la preparatoria, la universidad y más allá.
Los programas de la Preparatoria Liberty están alineados con la misión y la visión de nuestra escuela. Desde sus inicios, la Preparatoria Liberty ha reconocido el papel esencial que la instrucción explícita de las habilidades de lectoescritura desempeña en los resultados académicos de nuestros estudiantes. Por esta razón, todos nuestros maestros no solo conocen bien el contenido, sino que también están capacitados en el uso de estrategias de lectoescritura para estudiantes bilingües emergentes que desarrollan sus habilidades de escritura, habla, lectura y comprensión auditiva. Dado que nuestro alumnado aporta diversas necesidades únicas al entorno de aprendizaje, el personal de Liberty busca constantemente maneras de responder a sus necesidades de aprendizaje y socioemocionales, ofreciendo diversos tipos de apoyo. Nuestro programa académico está estructurado para integrar la instrucción de contenido con el desarrollo explícito del inglés en las áreas de habla, escucha, escritura y lectura. En cada área temática, se espera que los estudiantes aprendan contenido específico de la materia y trabajen en la construcción de su competencia en el idioma inglés todos los días. Los administradores, el asesor de alfabetización del campus y los líderes docentes trabajan con el profesorado para diseñar el currículo de cada curso impartido en un año escolar. A su vez, los docentes identifican las áreas clave de enfoque, la profundidad necesaria para cubrir estándares específicos, aplican estrategias para diferenciar la instrucción y determinan el ritmo según el tiempo disponible para cubrir los TEKS. Para lograr esto, los instructores planifican durante el tiempo de planificación común y utilizan los recursos curriculares del Sistema de Gestión del Aprendizaje (Canvas) de HISD. Todos nuestros estudiantes participan en nuestro programa de apoyo, que consideramos un componente clave de nuestro programa académico en la Escuela Preparatoria Liberty. En las clases de apoyo, a cada estudiante se le asigna un adulto responsable, miembro del personal docente. Los estudiantes se reúnen con su asesor dos veces por semana para hablar sobre temas relevantes, desde la gestión del tiempo y el desarrollo de su plan de graduación hasta la conciliación exitosa de la familia y la educación.
El éxito de nuestros sistemas de apoyo académico y social estudiantil depende no solo de una planificación minuciosa, sino también de una implementación consistente y una evaluación frecuente. Para maximizar las posibilidades de éxito en el logro de nuestros planes y metas este próximo año escolar, cada estrategia y programa se revisará periódicamente (en cada ciclo de calificaciones) para determinar si está impulsando el aprendizaje estudiantil hacia los resultados esperados. Nuestra escuela utilizará una plantilla común de plan de unidad y lección que contiene los elementos esenciales de planificación para una instrucción eficaz para nuestro alumnado. Se ha establecido un sistema común de ponderación de calificaciones para garantizar que las prácticas de calificación sean coherentes con la misión y los objetivos de nuestra escuela. Las observaciones en el aula, las demostraciones diarias de aprendizaje y los resultados de los puntos de referencia ayudarán a medir nuestro progreso a lo largo del año escolar.













Plantilla de plan de acción escolar

	ACCIÓN CLAVE UNO

	Acción clave (Indique brevemente la meta u objetivo específico).
Abordar eficazmente las necesidades de instrucción y aprendizaje de poblaciones especiales, como estudiantes con discapacidades de aprendizaje y estudiantes bilingües emergentes, para que puedan acceder al currículo de su grado.


	
	Indicadores de éxito (Resultados medibles que describen el éxito).

	
	• Para octubre de 2024, de 20 observaciones puntuales realizadas por el equipo de liderazgo educativo del campus, al menos el 75 % del profesorado utilizará eficazmente actividades diferenciadas para abordar los distintos niveles de dominio del idioma y estrategias de andamiaje para acceder al contenido del grado, según lo medido en la sección "Participar y entregar" del formulario de Observación de Observación. El andamiaje apoyará a los estudiantes con actividades diarias de escritura, lectura, comprensión auditiva y expresión oral que fomentan el dominio del inglés y el contenido. Este porcentaje aumentará al 85 % para finales de febrero y al 100 % para junio de 2025.

	
	• Del profesorado de la Escuela Preparatoria Liberty, el 80 % de las puntuaciones en el uso de MRS con andamiaje para facilitar el acceso al currículo de su grado serán competentes o superiores en las Observaciones de Observación de la sección "Monitorear y ajustar" del formulario SPOT, realizadas en octubre por la administración del campus. Ese porcentaje aumentará al 85% en febrero y al 98% en junio de 2025.

	
	· Para octubre de 2024, el 80 % del profesorado de la Escuela Preparatoria Liberty implementará eficazmente rutinas y procedimientos de clase que ayuden a los estudiantes bilingües emergentes, así como a los estudiantes con discapacidades, a participar en debates, escritura y prácticas de lectura que aceleren el aprendizaje del inglés. El porcentaje de profesores que implementan rutinas y procedimientos de clase eficazmente aumentará al 90 % para febrero y al 98 % para junio de 2024.









	
	Acciones específicas – líderes escolares (¿Qué medidas específicas tomarán los líderes del plantel para lograr el objetivo?)


	
	
• Facilitar reuniones para compartir los datos y objetivos a nivel estudiantil con la administración, el personal y el profesorado del campus.
• Comunicarse frecuentemente con el alumnado sobre hábitos para el éxito e incorporar prácticas culturalmente relevantes y orientadas al crecimiento.
• Establecer colaboraciones con todas las partes interesadas para tomar decisiones informadas y brindar oportunidades equitativas a todos los estudiantes.
• Establecer un sistema de intervención de alta calidad y multinivel, y comunicarse frecuentemente con el personal, las familias y los estudiantes sobre el progreso del sistema de apoyo.
• Supervisar el uso efectivo de lecciones personalizadas, diseñadas según el protocolo de internalización de lecciones de HISD y basadas en observaciones específicas en el aula realizadas por los líderes del campus.
• Los líderes docentes del campus brindan capacitación y coaching constante e integrado en el trabajo para que los docentes utilicen eficazmente materiales didácticos de alta calidad y prácticas docentes basadas en la investigación, incluyendo habilidades de pensamiento crítico, estrategias de respuesta múltiple y apoyo diferenciado y escalonado para estudiantes con discapacidades, estudiantes bilingües emergentes y otros grupos estudiantiles.



	
	Specific actions – staff (What specific action steps will the staff take to accomplish the objective?)

· Ensure students are reading, writing, thinking, and discussing 95% of the time during a lesson cycle.
· All teachers will create and submit weekly lesson plans that include clear objectives, opening activities, time allotments for each step of the lesson, differentiated paths of instruction to clearly defined learning goals to meet the needs of students with disabilities and emergent bilingual learners.  
· All teachers create lessons informed by student data and include frequent checks for understanding aligned to the objective using multiple response strategies.
· Teachers engage in ongoing professional development to effectively address the needs of students with learning disabilities and emergent bilingual students.




