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و د ښکیلتیا پالیسي 2024-2025

د شیدوبریر ابتدايي ښوونځی باور لري چې "همکارۍ کلیدي ده." موږ دا هم باور لرو چې زموږ د زده کونکو تعلیمي اهدافو ته د رسیدو لپاره د والدینو ښکیلتیا او همکاري خورا مهم دي. 

د شیدوبریر لومړني ښوونځي د ښوونځي په کچه د والدینو قوي ښکیلتیا هڅولو لپاره لاندې تاسیس کړي: 

• سرلیک I ښوونځی/ والدین/ زده کوونکي تړون
 • د والدینو/ښوونکو سازمان (PTO)
• د تصمیم نیولو شریکه کمیټه (SDMC) 
• سرلیک د ښوونځي کلنۍ غونډه 
• د ښوونکو او والدینو غونډې 
• د ټولګي په کچه د والدینو رسونې غونډې  
• د سټیم ایکسپو مشرتابه ورځ

da shedobareer ibtdayeein: da wodino da khkiltia palisi 2024-2025

da shedobareer ibtdayeein khuanzi baor lari chi "valamkari klidi daa." mog da valm baor laro chi zamog da zda konko talimi erdafo taa da rasedo lapara da wodino khkiltia ao valamkari khura maahmm dee. 

da shedobareer lumrani khuanzi da khuanzi paa kacha da wodino qawi khkiltia valasolo lapara landy tasis kri: 

• sarlik I khuanzi/ wodin/ zda koonki taron
 • da wodino/khunko sazman (PTO)
• da tasmem neolo shrika kameta (SDMC) 
• sarlik da khuanzi kalni ghunda 
• da khunko ao wodino ghundy 
• da tolge paa kacha da wodino rasoni ghundy  
• da stim expo mashartaba warz

به دا او نور فعالیتونه پلي کړي چې د سرلیک I برنامې له لارې به د والدینو ښکیلتیا وهڅوي. ټول فعالیتونه به د هوسټن د خپلواک ښوونځي ولسوالۍ د والدینو ښکیلتیا پالیسۍ او لارښوونې او د ټیکساس تعلیم ادارې لارښوونې تعقیب کړي. ټول والدین به مساوي او کافي فرصت ولري چې د والدینو د ښکیلتیا فعالیتونو په ټولو برخو کې برخه واخلي. 

زموږ د ښوونځي په خبرپاڼه کې د دواړو اکاډمیک او ټولنیزو برنامو په اړه والدینو ته په وخت معلومات چمتو کولو سره د والدین ښکیلتیا هم په ګوته کیږي ، کوم چې میاشتنۍ ویشل کیږي او زموږ په ویب پاڼه https://www.houstonisd.org/shadowbriares کې خپریږي. موږ راتلونکي پیښې زموږ د ښوونځي مارکي کې هم پوسټ کوو او د HISD کال آوټ سیسټم څخه کار اخلو ترڅو ډاډ ترلاسه کړو چې والدین د راتلونکو مهمو پیښو یادونه کوي.

da shedobareer ibtdayeein khuanzi baa da ao noor faalituna pali kri chi da sarlik I barnami laa lary baa da wodino khkiltia wohesavi. tol faalituna baa da valostan da khpalwak khuanzi walaswali da wodino khkiltia palicy ao lerkhaoni ao da teksas talim edary lerkhaoni taqib kri. tol wodin baa musavi ao kafi farsat walari chi da wodino da khkiltia faalituno paa tolo barkho ke barkha wakhli. 

zamog da khuanzi paa khbarpana ke da dawaro acadmek ao tolnizo barnamo paa ara wodino taa paa wakht malumat chamto kolo sara da wodin khkiltia valm paa gota kegi , kom chi miashtani weshal kegi ao zamog paa web pana https://www.houstonisd.org/shadowbriares ke khpregi. mog ratlunki pekhe zamog da khuanzi marki ke valm post koo ao da HISD kal awat sistam sakha kar akhlo tarso dad tarlasa karo chi wodin da ratlunko mehehmo pekho yaduna kawi.

چې د خپل ماشوم د پرمختګ په اړه بحث کولو لپاره د ټاکل شوي والدین - ښوونکي کنفرانسونو کې برخه واخلي. د ټیلیفون کنفرانسونه او د بریښنالیک خبرې اترې هم شتون لري که چیرې مخامخ کنفرانس ناممکن وي.

ښوونځی ټولو زده کونکو ته د لوړ کیفیت نصاب او لارښوونې چمتو کولو مسؤلیت لري. دا د والدینو سره د خلاصې اړیکې ساتلو او والدینو ته د کال په اوږدو کې د لیدو څلور فرصتونو وړاندیز کولو ته هم ژمن دی. والدین مسؤلیت لري چې د خپل ماشوم د زده کړې مالتړ وکړي ترڅو هغه ښوونځي ته د زده کړې لپاره چمتو کړي، په کنفرانسونو کې ګډون وکړي، او د ښوونځي سره اړیکه وساتي.

wodino taa blana warkol kegi chi da khpal mashoom da parmakhtag paa ara bahs kolo lapara da takal shawi wodin - khunki kanfransono ke barkha wakhli. da telifon kanfransuna ao da brexnalik khbri atary valm shtun lari kaa chery makhamakh kanfrans namumkin wee.

khuanzi tolo zda konko taa da lurh kefiat nasab ao lerkhaoni chamto kolo musuliat lari. da da wodino sara da khlsi areki satlo ao wodino taa da kal paa ugdo ke da ledo salor farsatuno worandiz kolo taa valm zman di. wodin musuliat lari chi da khpal mashoom da zda kary maltar wakri tarso valagha khuanzi taa da zda kary lapara chamto kri, paa kanfransono ke gadun wakri, ao da khuanzi sara areka wasati.

هره ورځ ښوونځي ته د زده کړې لپاره چمتو شي او د ښوونځي ټول مقررات تعقیب کړي لکه څنګه چې د HISD د چلند قانون او د شیډوبریر زده کونکي لاسي کتاب کې تشریح شوي ترڅو د شیډوبریر ټول زده کونکي زده کړه وکړي. 

د والدینو سره په دوامداره اړیکه کې کیدای شي د چلند او / یا د ښوونځي درجه بندي کولو په اړه نظرونه او د زده کونکي اکادمیک پرمختګ په اړه نظرونه او بحث شامل وي چې د انفرادي زده کړې اهدافو سره سمون لري. د پرمختګ رسمي راپورونه د هرې شپږ اونیو د درجه بندي دورې په جریان کې کور ته لیږل کیږي.

Shadowbriar ټولو والدینو ته بلنه ورکوي چې د ښوونکو، کارمندانو، او د ښوونځي شریکانو سره همکاري وکړي ترڅو د زده کونکي لاسته راوړنې او ټولنیز احساساتي پراختیا مالتړ وکړي. Shadowbriar د KinderCare سره په ګډه د انتفاعي موسسې، "چمپینز" سره په همکارۍ کې کار کوي چې د ښوونځي څخه مخکې او وروسته د ښوونځي پاملرنې او بډایه کولو وړاندیز وکړي.

Shadowbriar Elementary ژمن دی چې د سرلیک I پروګرام او د هوسټن د خپلواک ښوونځي ولسوالۍ د والدینو ښکیلتیا پروګرام اړتیاوې پوره کړي. موږ

laa zda konko tama kegi chi valara warz khuanzi taa da zda kary lapara chamto shi ao da khuanzi tol muqarrat taqib kri laka sanga chi da HISD da chaland qanon ao da shedobareer zda konki lasi katab ke tashreh shawi tarso da shedobareer tol zda konki zda kra wakri. 

da wodino sara paa dawamdara areka ke kedai shi da chaland ao / ya da khuanzi darja bandi kolo paa ara nazroona ao da zda konki acadmeek parmakhtag paa ara nazroona ao bahs shamal wee chi da infradi zda kary erdafo sara samon lari. da parmakhtag rasmi raporona da valary shpug awnio da darja bandi doory paa jaryan ke kor taa legal kegi.

Shadowbriar tolo wodino taa blana warkawi chi da khunko, karmandano, ao da khuanzi shrikano sara valamkari wakri tarso da zda konki lasta rawrany ao tolniz ihsasati prakhtia maltar wakri. Shadowbriar da KinderCare sara paa gada da intifaye mosasy, "champinz" sara paa valamkari ke kar kawi chi da khuanzi sakha makhi ao wrusta da khuanzi pamlrni ao budaya kolo worandiz wakri.

Shadowbriar Elementary zman di chi da sarlik I program ao da valostan da khpalwak khuanzi walaswali da wodino khkiltia program artyavy pora kri. mog

بشپړ فرصتونه وړاندې کوي، په شمول د انګلیسي محدود مهارت لرونکي والدین، معلولیت لرونکي والدین او د مهاجرو ماشومانو والدین. د مور او پلار ټول معلومات به په یوه بڼه او ژبه کې وي چې مور او پلار پرې پوه شي. پدې کې دا پالیسي، د ښوونځي / والدین / زده کونکي تړون، د زده کونکي چلند قانون، اعلانونه، د راپور کارتونه، د پرمختګ راپورونه، د زده کونکو د ازموینې پایلې او د ښوونکي / والدین ارتباطات شامل دي، مګر محدود ندي. موږ د معلولیت لرونکو والدینو او ماشومانو وړتیا ډاډمن کوو چې په هغه ځایونو کې چې غونډې او فعالیتونه ترسره کیږي د معلولینو لاسرسي چمتو کولو سره برخه واخلي. د اړتیا په صورت کې د اوریدلو او لید ضعیف ترجمانانو ته ویل کیږي. Shadowbriar به د دې پروګرام په اړه د والدینو اندیښنې د بهرنیو تمویل ریاست ته ورسوي او د اړتیا په صورت کې به پالن بیاکتنه وکړي.

da tolo wodino da gadun lapara bashpar farsatuna worandy kawi, paa shmol da englesi mahdud meheharat larunki wodin, maluliat larunki wodin ao da mehehajro mashoomano wodin. da mor ao plar tol malumat baa paa yawa banra ao zaba ke wee chi mor ao plar pre poh shi. pady ke da palisi, da khuanzi / wodin / zda konki taron, da zda konki chaland qanon, elanuna, da rapor kartuna, da parmakhtag raporona, da zda konko da azmoeny paely ao da khunki / wodin artbataat shamal dee, magar mahdud nadi. mog da maluliat larunko wodino ao mashoomano wartya dadman koo chi paa valagha zayuno ke chi ghundy ao faalituna tarsara kegi da malulino lasarsi chamto kolo sara barkha wakhli. da artya paa surat ke da oredalo ao led zaeef tarjamanano taa wel kegi. Shadowbriar baa da day program paa ara da wodino undikhni da behernio tamoel riast taa warsawi ao da artya paa surat ke baa palan biaktana wakri.
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