Neff Elementary
School Address: 8301 Neff st, Houston, Texas, 77036 Telephone: 713-556-9566-223-1200
Mahalet Negussie, Principal∙∙∙ Aracelis Ortega, Maury Bryant, James Ferguson, AP

TRƯỜNG-PHỤ HUYNH NHỎ GỌN
Trường Tiểu học Neff và phụ huynh của các học sinh tham gia vào các hoạt động, dịch vụ và chương trình được tài trợ bởi Tiêu đề I, Phần A của Đạo luật Thành công của Mọi Học sinh (ESSA) đồng ý rằng thỏa thuận nhỏ gọn này nêu rõ cách phụ huynh, toàn thể nhân viên nhà trường và học sinh sẽ chia sẻ trách nhiệm cải thiện thành tích học tập của học sinh và các phương tiện mà nhà trường và phụ huynh sẽ xây dựng và phát triển mối quan hệ hợp tác nhằm giúp trẻ đạt được các tiêu chuẩn cao của tiểu bang. Thỏa thuận giữa nhà trường và phụ huynh này có hiệu lực trong năm học 2024-2025.

Các điều khoản nhỏ gọn bắt buộc của nhà trường-phụ huynh

Trách nhiệm của trường

· Trường Tiểu học Neff sẽ:
· • Cung cấp chương trình giảng dạy và giảng dạy chất lượng cao trong khuôn viên trường trong một môi trường học tập hỗ trợ và hiệu quả giúp học sinh tham gia đáp ứng các tiêu chuẩn thành tích học tập của học sinh của tiểu bang. Cụ thể, các buổi STAAR dành cho phụ huynh/học sinh sẽ được tổ chức vào mùa xuân, các buổi hướng dẫn sẽ được tổ chức vào mùa xuân và tất cả nhân viên sẽ được phát triển nhân viên.
· • Tổ chức các cuộc họp phụ huynh-giáo viên trực tiếp, qua điện thoại hoặc qua mạng. Cụ thể, các cuộc họp đó sẽ được tổ chức: vào cuối mỗi sáu tuần và thứ Sáu hàng tuần theo yêu cầu của giáo viên, phụ huynh, ban giám hiệu hoặc hướng dẫn.
· • Cung cấp cho phụ huynh các báo cáo thường xuyên về sự tiến bộ của con em họ. Cụ thể, nhà trường sẽ cung cấp các báo cáo như sau: Báo cáo tiến độ, Phiếu báo điểm (27/9, 11/11, 13/1, 28/2, 25/4, 4/6) và thông qua việc sử dụng Family Access thông qua PowerSchool.
· • Cung cấp cho phụ huynh quyền tiếp cận hợp lý với nhân viên. Cụ thể, nhân viên sẽ sẵn sàng tư vấn với phụ huynh như sau: trong thời gian lập kế hoạch, họp phụ huynh/giáo viên theo lịch, qua email hoặc điện thoại trong giờ làm việc bình thường.
• Tạo cơ hội cho phụ huynh tham gia tình nguyện và tham gia vào lớp học của con mình cũng như quan sát các hoạt động trong lớp. Điều này đòi hỏi một cuộc hẹn với thông báo trước 24 giờ, sự chấp thuận của VIPS và sự chấp thuận trước của hiệu trưởng.
• Cung cấp hướng dẫn theo cách có thể động viên và khuyến khích học sinh.
• Cung cấp một bầu không khí học tập an toàn và tích cực.
• Giải thích bài tập để học sinh hiểu rõ về những kỳ vọng.
• Triển khai LSAE hiệu quả mỗi ngày trong buổi dạy thứ 2 cho những học sinh chưa thành công.
• Cung cấp những đánh giá rõ ràng về sự tiến bộ của học sinh cho học sinh và phụ huynh. Liên hệ với phụ huynh của học sinh trong lớp của tôi thông qua các ghi chú, hội nghị, báo cáo tiến độ hoặc điện thoại để thể hiện sự quan tâm tích cực đến sự thành công của học sinh.
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Trách nhiệm của Phụ huynh
Chúng tôi, với tư cách là phụ huynh, sẽ hỗ trợ việc học tập của con em mình theo những cách sau:
· • Giám sát việc đi học và đi học muộn.
· • Đảm bảo hoàn thành bài tập về nhà bằng cách cung cấp thời gian và địa điểm để học tập và đọc sách yên tĩnh ở nhà.
· • Tham gia, nếu thích hợp, vào các quyết định liên quan đến việc học tập của con tôi.
· • Luôn cập nhật thông tin về việc học tập của con tôi và liên lạc với nhà trường bằng cách đọc nhanh tất cả các thông báo từ nhà trường hoặc khu học chánh mà con tôi nhận được hoặc qua đường bưu điện và trả lời nếu thích hợp.
· • Phục vụ, trong phạm vi có thể, trong các nhóm cố vấn chính sách, chẳng hạn như Nhóm Cải thiện Khuôn viên trường học, Ủy ban Sự tham gia của Phụ huynh và Gia đình, Hội đồng Cố vấn Chính sách Toàn Học khu hoặc các nhóm chính sách hoặc cố vấn trường học khác.
· • Giúp con tôi hàng ngày bằng mọi cách có thể để hoàn thành trách nhiệm của cháu, chẳng hạn như hoàn thành bài tập về nhà và khuyến khích hành vi phù hợp.
· • Liên hệ với giáo viên của con tôi bằng các ghi chú, email, hội nghị hoặc gọi điện thoại để thể hiện sự quan tâm tích cực đến việc học tập của con tôi.
• Tham dự ít nhất một hoạt động có sự tham gia của phụ huynh như cuộc họp Bạn bè của Neff (PTO), Đêm Học tập và/hoặc cuộc họp phụ huynh.
• Xem lại thông tin trong tập hồ sơ hàng ngày/hàng tuần, ký vào các biểu mẫu phù hợp với cấp lớp mỗi tuần, xem lại chương trình làm việc của con tôi và nói chuyện với con tôi về những gì cháu đang làm ở trường.

Trách nhiệm của sinh viên

Chúng ta, với tư cách là học sinh, sẽ chia sẻ trách nhiệm cải thiện thành tích học tập của mình và đạt được các tiêu chuẩn cao của Tiểu bang. Cụ thể, chúng tôi sẽ:
• Thể hiện sự tôn trọng và hợp tác với tất cả người lớn trong trường.
• Đến lớp đúng giờ và chuẩn bị làm việc.
• Hoàn thành mọi bài tập với khả năng tốt nhất của mình.
• Tôn trọng quyền học tập của người khác mà không bị gián đoạn.
• Thể hiện sự tôn trọng con người và tài sản.
• Thực hành các quy định của Quy tắc Ứng xử của Học sinh.
• Hàng ngày dành thời gian ở nhà để học và đọc sách.
• Cung cấp cho cha mẹ tôi, hoặc người lớn chịu trách nhiệm về phúc lợi của tôi, tất cả các thông báo và thông tin mà tôi nhận được từ trường hàng ngày.
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