

Trường Tiểu học Neff làm việc với các doanh nghiệp và cộng đồng để thu hút họ tham gia vào các hoạt động có sự tham gia của phụ huynh ở cấp trường.


Tiêu đề I, Phần A của Đạo luật Thành công của Mọi Học sinh (ESSA) cung cấp tài trợ liên bang cho các trường có tỷ lệ học sinh cao đủ điều kiện tham gia chương trình ăn trưa miễn phí/giảm giá và được sử dụng để đảm bảo rằng tất cả học sinh đều đáp ứng các tiêu chuẩn học tập cao của tiểu bang. Trường Tiểu học Neff sử dụng các quỹ này để trả thêm giáo viên và nhân viên hỗ trợ tại trường, công nghệ và tài nguyên học tập bổ sung.
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Description automatically generated]
Mỗi trường HISD nhận được quỹ Title I, Part A phải có Chính Sách Tham Gia của Phụ Huynh và Gia Đình mô tả cách phụ huynh và trường học có thể cùng nhau làm việc để hỗ trợ thành tích của học sinh. Ngoài ra, Houston ISD còn có Chính sách về Sự tham gia của Phụ huynh và Gia đình trong Học khu mô tả cách HISD sẽ hỗ trợ sự tham gia của gia đình. Các chính sách của trường và học khu đều được phát triển với ý kiến ​​của các gia đình HISD và những người có liên quan trong cộng đồng. Các chính sách của trường và học khu được xem xét và cập nhật hàng năm.
[bookmark: Garland_ISD_will_collaborate_with_parent]Trường Tiểu học Neff sẽ hợp tác với phụ huynh và gia đình trong việc phát triển Kế hoạch Hành động/Cải thiện Trường học, Tiêu đề I, Kế hoạch Chương trình Phần A, Chính sách về Sự tham gia của Phụ huynh và Gia đình cũng như quá trình đánh giá và cải tiến trường học.
• Ủy ban SDMC của trường sẽ tham gia vào việc phát triển và phê duyệt Kế hoạch Chương trình Title I và Chính sách về sự tham gia của Phụ huynh và Gia đình tại trường.
• Kế hoạch Cải thiện Trường học được cùng phát triển với phụ huynh thông qua Nhóm SDMC, bao gồm nhân viên trường, phụ huynh và thành viên cộng đồng.

Trường Tiểu học Neff sẽ hỗ trợ Chương trình Tiêu đề I, Phần A trong việc lập kế hoạch và thực hiện các hoạt động hiệu quả có sự tham gia của phụ huynh và gia đình nhằm cải thiện thành tích học tập và thành tích học tập của học sinh.

• Ban Gắn kết Gia đình và Cộng đồng (FACE) cung cấp hỗ trợ cho các phòng ban và trường trong nỗ lực gắn kết gia đình theo yêu cầu (đào tạo, hợp tác và tư vấn).
• Phòng FACE hỗ trợ đánh giá kế hoạch tham gia của phụ huynh và gia đình trong trường thông qua khảo sát Tiêu đề I hàng năm.
• Phòng FACE cung cấp đào tạo cho nhân viên và phụ huynh trong việc phát triển kế hoạch tham gia của phụ huynh và gia đình trong trường, hỗ trợ các trường trong việc xác định các phương pháp tham gia hiệu quả của gia đình và cung cấp các bài thuyết trình cho cộng đồng.
• Phòng FACE cung cấp sự phát triển chuyên môn và hỗ trợ liên tục cho những Người liên hệ Gắn kết Gia đình được chỉ định tại trường để đảm bảo rằng các trường có thể thực hiện các sáng kiến ​​gắn kết gia đình dựa trên nghiên cứu.

[bookmark: Garland_ISD_will_build_the_schools’_and_]Trường Tiểu học Neff sẽ xây dựng khả năng của nhà trường và phụ huynh trong việc tạo ra sự gắn kết chặt chẽ giữa gia đình.
· • Phụ huynh có thể được hỗ trợ để hiểu các tiêu chuẩn của tiểu bang, các đánh giá của học khu và trường học cũng như cách theo dõi sự tiến bộ của trẻ theo những cách sau:
o Trường sẽ cung cấp Lịch Kiểm tra trực tuyến để phụ huynh có thể cập nhật thông tin về lịch kiểm tra.
o Neff hỗ trợ phụ huynh theo dõi sự tiến bộ của con mình thông qua PowerSchool và các báo cáo thường xuyên về tiến bộ của học sinh. Đào tạo về PowerSchool được cung cấp trong khuôn viên trường.
o Học khu cung cấp một trang đánh giá trên trang web của học khu để hỗ trợ phụ huynh hiểu các bài đánh giá được đưa ra, những gì họ đo lường và cách các trường học và gia đình sẽ sử dụng những bài đánh giá này để đo lường tiến bộ học tập và xếp lớp của học sinh.
o Mỗi Cơ sở Title I tiến hành các hoạt động được thiết kế để hỗ trợ phụ huynh hiểu rõ các đánh giá và tiêu chuẩn thành tích của tiểu bang và học khu.
o Mỗi trường sẽ gửi thông tin cho phụ huynh về các bài đánh giá tiêu chuẩn hóa để giúp họ hiểu kết quả bài kiểm tra của con mình.
o Neff sẽ tổ chức các buổi hội thảo dành cho phụ huynh bao gồm các chủ đề đa dạng như hỗ trợ học sinh, nuôi dạy con cái và hợp tác với các trường học.
o Phòng FACE sẽ cung cấp chương trình phát triển chuyên môn cho các trường để tạo ra một môi trường học đường thân thiện cho phụ huynh và gia đình.
• Neff sẽ cung cấp tài liệu và đào tạo để giúp phụ huynh làm việc với con mình, chẳng hạn như đào tạo đọc viết và sử dụng công nghệ.
· o Mỗi trường Title I cung cấp đào tạo cho phụ huynh theo kết quả Đánh giá Nhu cầu Toàn diện của họ. Điều này có thể bao gồm đào tạo về công nghệ và xóa mù chữ cũng như các chủ đề khác đã được xác định.
· o Để hỗ trợ việc đọc sách chung ở nhà, tất cả học sinh Neff sẽ có quyền truy cập vào thư viện sách kỹ thuật số được cá nhân hóa thông qua Canvas.
· o Ban Sự tham gia của Gia đình và Cộng đồng cung cấp các nguồn lực cho các trường và tạo điều kiện cho các buổi hội thảo dành cho phụ huynh tuân thủ các yêu cầu của tiểu bang và liên bang về sự tham gia của gia đình
· o Neff tổ chức các sự kiện công nghệ dành cho phụ huynh trên toàn trường để giới thiệu các công cụ và tài nguyên mà các gia đình có thể truy cập để hỗ trợ việc học tại nhà.


Học khu sẽ hỗ trợ Trường Tiểu học Neff, với sự hỗ trợ của phụ huynh và gia đình, sẽ giáo dục hiệu trưởng, giáo viên và các nhân viên khác về giá trị và lợi ích từ sự đóng góp của phụ huynh, cách tiếp cận, giao tiếp và làm việc với phụ huynh một cách bình đẳng đối tác, cách thực hiện và điều phối các chương trình dành cho phụ huynh cũng như cách xây dựng mối quan hệ giữa phụ huynh và nhà trường.
· o Đào tạo được cung cấp về việc phát triển kế hoạch tham gia của phụ huynh và gia đình trong trường.
· o HISD cung cấp các buổi phát triển chuyên môn cho nhân viên trường để hỗ trợ những thực hành tốt nhất cho sự tham gia của gia đình.
· o Học khu chỉ định tháng 11 hàng năm là Tháng Gắn kết Gia đình để nhấn mạnh tầm quan trọng của mối quan hệ hợp tác giữa gia đình và nhà trường.

Trường Tiểu học Neff sẽ đảm bảo rằng thông tin liên quan đến các chương trình của trường và phụ huynh, các cuộc họp và các hoạt động khác được cung cấp cho phụ huynh theo hình thức và ngôn ngữ mà phụ huynh có thể hiểu được bất cứ khi nào có thể.

Thông tin và tài liệu quan trọng đối với phụ huynh và gia đình được cung cấp trên trang web bằng các ngôn ngữ thích hợp.
o Mỗi trường Title I phải ghi lại cách thức thông báo cho phụ huynh bằng ngôn ngữ và hình thức dễ hiểu.
o Neff thông báo cho phụ huynh về các sự kiện dành cho phụ huynh trên toàn học khu bằng tiếng Anh và tiếng Tây Ban Nha.
o Thông dịch bằng tiếng Tây Ban Nha và các ngôn ngữ khác cho các sự kiện toàn học khu được cung cấp theo yêu cầu.






Trường Tiểu học Neff sẽ điều phối và tích hợp các chiến lược tham gia của phụ huynh và gia đình với các chương trình có sự tham gia của phụ huynh tại địa phương khác.
Trường Tiểu học Neff sẽ cung cấp hỗ trợ hợp lý cho các hoạt động gắn kết gia đình.

o Neff sẽ cung cấp hỗ trợ cho các tổ chức vận động phụ huynh/học sinh, hội đồng PTO họp thường xuyên để hỗ trợ mối quan hệ giữa phụ huynh và nhà trường.
o Các câu lạc bộ tăng cường và các tổ chức phụ huynh khác có thể nhận được hỗ trợ cho các hoạt động của mình thông qua khuôn viên khu vực lân cận.
o Các trường sẽ làm việc với các chương trình có sự tham gia của phụ huynh tại địa phương để đưa họ vào các hoạt động có sự tham gia của phụ huynh khi thích hợp.

Trường Tiểu học Neff sẽ phát triển các vai trò thích hợp cho các tổ chức và doanh nghiệp dựa vào cộng đồng để tham gia vào các hoạt động gắn kết phụ huynh và gia đình.
• Trường Tiểu học Neff làm việc với các doanh nghiệp và cộng đồng để thu hút họ tham gia vào các hoạt động có sự tham gia của phụ huynh ở cấp trường.
· Trường Tiểu học Neff sẽ duy trì một trang web tình nguyện để cải thiện giao tiếp giữa trường học và các đối tác cộng đồng nhằm liên kết các nguồn lực với nhu cầu.

· Trường Tiểu học Neff sẽ xác định các cơ quan cộng đồng và tạo điều kiện giới thiệu dựa trên nhu cầu của cộng đồng và lợi ích của tình nguyện viên.

· Trường Tiểu học Neff sẽ tạo cơ hội để truyền đạt các mục tiêu của học khu cho các bên liên quan và cung cấp thông tin cập nhật hàng năm

Trường Tiểu học Neff sẽ tiến hành đánh giá hàng năm về nội dung và tính hiệu quả của Chính sách Sự tham gia của Phụ huynh và Gia đình trong việc cải thiện chất lượng học tập của các trường tham gia Chương trình Tiêu đề I, Phần A. Đánh giá này, khảo sát về Sự tham gia của Gia đình Tiêu đề I, được phân phát cho phụ huynh và gia đình, đồng thời tìm cách xác định các rào cản ngăn cản sự tham gia nhiều hơn. Những phát hiện này sẽ được sử dụng để thiết kế các chiến lược nhằm thu hút sự tham gia của phụ huynh và gia đình hiệu quả hơn và Chính sách sẽ được sửa đổi khi cần thiết.
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