Preparatoria North Forest
INFORMACIÓN DE INSCRIPCIÓN 2021-2022

Complete la inscripción en línea en:
https://www.houstonisd.org 
En padres y estudiantes> Cómo inscribirse en HISD> completar con la solicitud

Para registrar e inscribir a su hijo en la escuela, necesitará lo siguiente:
• El certificado de nacimiento del niño u otra prueba de edad e identidad;
• Prueba de identidad padre/tutor legal (licencia de conducir, identificación. Pasaporte)
• factura de servicios públicos de la dirección residencial (gas, luz, agua);
• Un registro de las vacunas actuales de su hijo;
• Última boleta de calificaciones y / o expediente académico;
Un padre o tutor legal que reside con parientes o amigos dentro de North Forest High School y que desea enviar a un niño a la escuela debe presentar una declaración de residencia. El padre o tutor debe completar la declaración y proporcionar lo siguiente:
• Identificación con foto
• Una carta del residente oficial de la dirección en la que vive el solicitante, indicando cuánto tiempo ha vivido el solicitante en esa dirección.
• El nombre de la escuela a la que asistió el estudiante más recientemente
• Una copia de la factura más reciente del residente oficial de electricidad, gas o agua; y
• Si la residencia es un apartamento, un contrato de arrendamiento válido con el nombre del residente oficial. (Para obtener ayuda, llame al Departamento de Transferencia de Estudiantes al 713-556-6734).

Si el estudiante está en la zona de un campus de HISD diferente, los padres deben completar la solicitud de Opción de escuela.

Consulte Opciones de elección de escuela para obtener información sobre transferencias www.ChooseHISD.org.
Departamento de transferencia de estudiantes: 713-556-6734

Su hijo puede ser elegible para inscribirse provisionalmente si ha comenzado el proceso de vacunación requerido. La ley de Texas requiere que un niño sea inscrito por el padre o tutor del niño u otra persona con control legal del niño bajo una orden judicial. También requiere que el distrito registre el nombre, la dirección y la fecha de nacimiento de la persona que inscribe al estudiante.

Cada distrito escolar requiere la identificación de cada estudiante como condición para la inscripción, que debe estar bajo el nombre legal del estudiante como se muestra en el certificado de nacimiento de ese estudiante u otro documento legal. El padre o tutor legal debe proporcionar documentación de la identidad, edad y residencia del estudiante y una copia de los registros del estudiante dentro de los 30 días posteriores a la inscripción (o 90 días si el estudiante nació fuera de los EE. UU.). Si el estudiante no tiene un número de Seguro Social, HISD le asignará un número del Sistema de Gestión de Información de Educación Pública (PEIMS). A ningún estudiante se le puede negar la inscripción únicamente por no cumplir con los requisitos de documentación. Sin embargo, la inscripción es provisional, a la espera de recibir la documentación requerida y la verificación de elegibilidad.
Si su hijo ingresa a HISD desde otro distrito escolar, también necesitará un registro de las vacunas actuales y su boleta de calificaciones más reciente. La escuela también solicitará un expediente académico de la escuela anterior de su hijo. Más información y formularios



