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CARRILLO ELEMENTARY SCHOOL
TÍTULO 1, PARTE A, PACTO ESCUELA / PADRES 2024-2025

La escuela primaria Carrillo ofrece una educación acelerada de Título I en toda la escuela. La misión de la administración, los maestros y el personal de Carrillo es brindar una educación de alta calidad que permitirá a todos los estudiantes tener éxito en el siglo XXI. El éxito de un niño depende de una asociación sólida y comprometida entre la escuela y el hogar. Este pacto fue desarrollado en conjunto con los padres para especificar cómo la escuela, los padres y los estudiantes compartirán la responsabilidad de mejorar el rendimiento académico de los estudiantes. 

Todos se benefician cuando se establece una asociación entre la escuela y el hogar para promover altos estándares educativos para todos los estudiantes. En la escuela primaria Carrillo, la administración, el cuerpo docente y el personal están comprometidos con: 
• Proporcionar un entorno de apoyo y eficaz que sea propicio para el aprendizaje de todos los estudiantes. 
• Proporcionar un entorno académico desafiante para ayudar a los estudiantes a alcanzar su máximo potencial. 
• Proporcionar maestros altamente calificados que estén bien preparados y equipados con estrategias que permitan a todos los estudiantes cumplir con los estándares de rendimiento estudiantil del estado. 
• Proporcionar información en las reuniones de Título 1, para que los padres puedan aprender formas de ampliar el aprendizaje de los estudiantes en casa. 
• Brindar a los padres oportunidades para ser voluntarios a través del Programa VIPS, para que puedan participar en la educación de sus hijos en la escuela. 
• Informar a los padres sobre el progreso de sus hijos de manera oportuna y fomentar las conferencias de padres y maestros cuando sea necesario. 
• Programar días de participación de los padres en toda la escuela durante el año escolar para mantener a los padres informados sobre el progreso académico de sus hijos y explicarles los resultados de las pruebas de los estudiantes. 
• Apoyar la participación de los padres proporcionando un ambiente positivo y seguro que fomente la comunicación abierta entre la escuela, el maestro y los padres. 
• Proporcionar un manual escolar, un calendario mensual y avisos oportunos, para que los padres estén informados sobre las pautas y actividades de la escuela. 
• Brindar información y realizar reuniones en un idioma que los padres puedan entender. 

El éxito de un estudiante depende de una asociación sólida y comprometida entre el hogar y la escuela. Como padre, quiero que mi hijo/a tenga éxito; por lo tanto, acepto hacer lo siguiente: 
• Llevar a mi hijo/a a la escuela todos los días y a tiempo, a menos que esté enfermo. 
• Mostrarle a mi hijo/a lo importante que es su educación brindándole un tiempo y un lugar para completar la tarea. 
• Supervisar la cantidad de tiempo que mi hijo/a está ocupado/a - utiliza un dispositivo electrónico. 
• Hablar con mi hijo/a sobre su día escolar. Discutir y revisar la tarea diaria y asegurarme de que esté completa. Firmar los formularios para los padres que sean solicitados por el maestro/a y la escuela. 
• Animar y ayudar a mi hijo/a cuando sea posible, para que pueda tener éxito en la escuela. 
• Participar, según corresponda, en las actividades de toma de decisiones en la escuela, como las reuniones de participación de los padres del Título I, el comité del plan de mejoramiento escolar o el representante de los padres y la organización de padres y maestros (PTO). 
• Leer con o para mi hijo/a y dejarle ver que creo que la lectura es una parte importante del aprendizaje. 
• Comunicarme con la escuela y los maestros/as cualquier pregunta y/o inquietud que afecte la educación de mi hijo. 

Los estudiantes que trabajan lo mejor de su habilidad logran el éxito en la escuela. Como estudiante, quiero hacer mi mejor esfuerzo en la escuela, así que me esforzaré por hacer lo siguiente: 
• Venir a la escuela todos los días con todas mis herramientas de aprendizaje, listo/a para participar en el salón de clases. 
• Completar y devolver todas mis asignaciones de tarea. 
• Esforzarme por hacer siempre mi mejor esfuerzo. 
• Mostrarle al maestro/a que quiero aprender participando en la lección, haciendo preguntas cuando no entiendo y siendo un/una participante comprometido/a. 
• Respetar y seguir las reglas de la escuela y el salón de clases, para que todos los estudiantes puedan aprender. 

2024-2025 Pacto de padres/escuela de Título I repasado, revisado y aprobado por el comité de padres en October de 2024
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