Padres y la política de participación de las familias en la escuela
Durkee 2024-2025
 Para que los estudiantes sean exitosos , sus padres o tutores deben participar activamente en su educaci6n. Durkee estableci6 estas normas para describir como involucramos a los padres en el desarrollo de la política y el acuerdo escuela -padres : para asistir a los padres a ayudar a sus hijos a alcanzar sus metas en la escuela; y para aseguramos de que los padres con limitaciones en el ingles o discapacidades puedan participar en la educaci6n de sus hijos. 
Estas normas fueron desarrolladas con la aprobaci6n de padres y maestros de los alumnos que participan en el programa Titulo I.
Politica de participaci6n: Cada afio, septiembre invitamos a los padres al "Open House" ya una serie de conferencias de lectura. Estas juntas se llevan a cabo en diferentes días y horas y se discuten las !eyes de! programa Titulo I, los requisitos, los derechos y beneficios a los padres. Discutimos como los padres pueden involucrarse en la planeaci6n y mejoramiento de! programa Titulo I, incluyendo la contribuci6n a la política de participaci6n de los padres. 
Participaci6n de los padres: en estas juntas informamos a los padres acerca de nuestro programa de Titulo I, incluyendo lectura, maternaticas, ciencias, tutoria durante el dia , consejeria, laboratorio de computadoras, tutorias despues de escuela y clases de verano. Discutimos y explicamos el currículo, nuestras expectativas para los estudiantes y explicamos como medimos su rendimiento acadernico.
Explicamos los resultados individuales y a nivel de escuela en exarnenes estatales tales como STAAR y LOG RAMOS. Respondemos a preguntas y preocupaciones de los padres. 
Acuerdo escuela-padres: Este acuerdo fue desarrollado junto con los padres y explica como los padres, el personal de la escuela y los estudiantes en conjunto compartirán responsabilidades para lograr el éxito académico de cada estudiante. La ley requiere que cada acuerdo sea desarrollado con la participación de los padres. 
Construyendo habilidades para Ia participaci6n: Es tarea de la escuela Durkee ensefiar a los padres como ayudar a sus hijos a aprender. Una forma de hacerlo es explicando las !leyes de educaci6n. Se !es informa acerca de las "Metas de la educación nacional", requisitos de Titulo I, "Texas content", requisitos para aprobar y resultados en exarnenes tales como TEKS y STAAR. 
Entrenamiento y participaci6n de padres: Se tienen conferencias para informarle a los padres acerca de! rendimiento de los alumnos, como pueden trabajar con los maestros para ayudar a sus hijos, y como participar en la toma de decisiones de la educaci6n de sus hijos. Se !es provee de materiales y entrenamiento para ayudar a sus hijos ( cassettes de alfabetizaci6n familiar, se prestan CDs, conferencias y talleres de lectura, noches familiares de lectura, escritura, ciencias y matemáticas). Tambien se !es da entrenamiento a los maestros y otro personal de la escuela. Se le enseña al personal de la escuela la importancia de la participaci6n de los padres, compafieros y programas para los padres y la creaci6n de lazos entre la escuela y la casa. 
Nuestra escuela se esfuerza por coordinar actividades de participación para padres, entre las diferentes actividades disponibles en nuestra escuela. 
La participaci6n de los padres es patrocinada siempre que sea posible y apropiada. Se incentivan actividades escuela-negocios que involucren a los padres. A organizaciones y negocios de la comunidad se Jes da informaci6n acerca de las ocasiones en que pueden trabajar con los padres. 
La participación accesible e involucramiento de los padres es importante. Información relacionada con el rendimiento académico, resultados de la escuela, programas padres-escuela, conferencias y otras oportunidades de participación es enviada a casa en el idioma hablado en el hogar de los estudiantes. Nos aseguramos de que los padres con incapacidades puedan participar proveyéndoles acceso a los edificios donde se llevan a cabo las juntas. 
Traductores y otras adaptaciones se proveen cuando son necesarias
