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Política de Participación de Padres y Familias 2024-2025

Compromiso
La Escuela Primaria Carrillo está comprometida con la educación de los niños de nuestra comunidad. Como escuela creemos que la participación de los padres es una pieza esencial para garantizar que nuestros estudiantes tengan éxito en la escuela. Carrillo desarrolló esta política para describir cómo involucramos a los padres en el desarrollo de la política y el Pacto Escolar y Padres. El objetivo de nuestro campus es brindar oportunidades de apoyo y participación de los padres durante cada año escolar.
Participación Política
Cada año, durante las primeras semanas de clases, invitamos a los padres a nuestra primera reunión de Título 1 y brindamos una revisión de los requisitos de la escuela de Título 1 y la Política del Convenio de Padres de la escuela, facilitada por el Coordinador de Título 1. Se anima a los padres a brindar sus comentarios para que la escuela pueda realizar los cambios necesarios. Además, los padres reciben información actualizada sobre la responsabilidad de la escuela.
Además de las reuniones de Título 1, dos en el otoño y dos en la primavera, se invita a los padres a asistir a conferencias de padres y maestros, ya sea a petición del maestro o de los padres, a unos cinco talleres para padres presentados por FACE y a cualquier otra reunión/evento para satisfacer la necesidad. de los estudiantes.
Estas reuniones se llevarán a cabo en el idioma de los padres y habrá intérpretes disponibles. Los padres serán notificados mediante contacto individual, folletos enviados a casa, Class Dojo, sitio web de la escuela, marca escolar y sistemas automatizados de llamadas. La escuela ofrecerá reuniones en horarios variados para adaptarse al horario y la disponibilidad de los padres, por ejemplo, reuniones por la mañana/tarde, en persona o a través de Microsoft TEAM, etc.
A lo largo del año, Carrillo proporcionará eventos y recursos interesantes para apoyar a nuestros estudiantes y sus familias. Estos recursos ayudarán a mejorar el rendimiento académico y la salud física y emocional de los estudiantes. La siguiente es una lista de oportunidades que nuestro campus ha creado:
· Conoce al maestro
· Casa abierta
· Talleres para padres
· Reunión del SDMC
· Banda
· Programas de música (en el campus)
· Club tecnológico
· ballet folklórico
· Club de Liderazgo (estudiantes)
· Centro Familiar (Especialista Integral)
· Distribución de alimentos (en el campus)
· Un día más brillante (servicios de asesoramiento)
· Lecciones de orientación de asesoramiento
· Noche de información magnética
· Dia de la carrera
· Proyecto Sonrisa de Ahorro (Visita Dental de 2do Grado)
· Ver para tener éxito (asociación de visión)
· Dia de campo
· Laboratorio de Computación (disponible para padres)
· Tutoriales después de la escuela y los sábados
· Club Lego
· Club de Robótica
· Club de Ajedrez
· Club de Jardinería
· Club ciclista
· Bocados más brillantes
· Informe de progreso
· Las boletas de calificaciones
· Informes STAAR de fin de año para estudiantes y padres
· TELPAS Informes de fin de año para estudiantes y padres
· Ceremonia de Promoción de Primaria para Kínder y 5to Grado.
Evaluación de fin de año
Durante la última reunión del Título 1 celebrada en abril, el personal, los miembros de la comunidad y los padres revisarán la participación de padres y familias y el pacto entre escuelas y padres. Se alentará a los padres a brindar sus comentarios sobre los servicios, el apoyo y la comunicación brindados por la escuela. Los datos recopilados en la reunión ayudarán al campus a prepararse para el nuevo año escolar.
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