Escuela Primaria Roderick Paige 

7501 Curry Rd.  Houston, TX  77093

(713) 696-2855

Dra. Lisa Williams, Directora
Normas de participación de los padres
Su participación en la educación de su hijo(a) es importante y queremos que sea parte de la comunidad de la escuela. Creemos que la colaboración entre los padres y la escuela ayuda a los niños a aprender y progresar. Los padres podrán visitar la escuela después de reunirse con la directora y estar de acuerdo con el siguiente reglamento:
· Los padres informarán a la escuela 24 horas antes de visitarla.

· Los padres demostrarán el valor de la educación y permitirán que el maestro se enfoque en sus responsabilidades durante su visita–si desean, los padres pueden hacer una conferencia con el maestro. 
· Los padres no impedirán que el maestro implemente la disciplina en su salón durante la visita – si tiene un pregunta sobre la disciplina, solicite una conferencia con el maestro.
· Las visitas de los padres están limitadas a 30 minutos. 
· Los padres usarán el lenguaje, tono y comportamiento apropiado en la escuela. 

· Los celulares deberán estar en silencio o vibrar (incluso los auriculares).

· Los padres irán a la dirección y seguirán el proceso y solicitar un pase de visitante (necesita una credencial para obtener el pase).
· Los padres pueden almorzar con sus hijos. Habrá una mesa designada para visitas.  Se prohíbe la comida rápida, de acuerdo con el reglamento federal sobre la nutrición (con excepción de ocasiones especiales).

· Los padres en casa, pueden participar estableciendo un área se estudio para que su hijo(a) termine su tarea, comunicarse con el maestro y reforzar el reglamento escolar. 
Comité Asesor de Padres (PAC)

Una reunión anual se lleva a cabo durante la Casa Abierta cada año para compartir el "estado de las escuelas", para que los padres estén conscientes de como la escuela está académicamente y entiendan su papel en el proceso educativo. Casa Abierta se lleva a acabo en septiembre de cada año.

Las reuniones del PAC se llevan a cabo el segundo viernes de cada mes a las 9:00 am en la cafetería.
Funcionarios del PAC 2012-2013

Rosario Morales, Presidente

Janet Sánchez, Visé Presidente

Cecilia Guajardo, secretaria

Miriam Torres, Tesorera
Comité Escolar de Toma de Decisiones (SDMC)

Dos padres sirven en este comité que se reúne el tercer viernes de cada mes a las 3:00 p.m. - los padres son elegidos por el director.

2012-2013 SDMC Representantes

Rosario Morales

Janice Berry
Preocupaciones de los Padres

Una cesta se encuentra en la recepción con formas azules para los padres. Si tienen alguna pregunta o preocupación para que el director resuelva complete una forma. Si usted no ve las formas, por favor pregunte a uno de los empleados. También puede programar una reunión con el director o el maestro llamando a la oficina al (713) 696-2855.
Pacto de Padres y Escuela

El formulario de acuerdo se distribuye durante la Casa Abierta cada año y enumera la función de la escuela, los padres, y el estudiante en el proceso educativo. Los pactos se mantienen en un archivo para el año y luego nuevos se envían a casa cada mes de septiembre. Una copia del pacto se puede encontrar en la página web de la escuela u obtenerse de la oficina.
Accesibilidad de los Padres

Los padres están invitados a visitar la clase de su hijo después de reunirse con el director. El director compartirá las expectativas de la visita para asegurar que la instrucción no se interrumpa. Se anima a los padres a establecer conferencias con los maestros tan a menudo como sea necesario para discutir el progreso del estudiante. Los maestros están disponibles 4 días a la semana durante los tiempos designados para conferencias, así como antes y después de la escuela por petición. Los maestros proporcionan 4 Noches de Currículo por año, así como talleres para padres. Esté en alerta para las fechas programadas. Las carpetas de los miércoles se envían a casa cada semana para comunicarse con los padres incluyendo llamadas informativas automatizadas y recordatorios en el anúnciate afuera de la escuela. ¡Por favor manténgase en comunicación!
Evaluaciones

Todos los estudiantes toman pruebas al principio, mitad, y a final del año (prueba del distrito). Los estudiantes en los grados K - 5 también toman el examen Stanford (prueba del distrito). Los estudiantes en los grados 3 - 5 toman la prueba STAAR (examen estatal). Los estudiantes en los grados 1-2 toman la prueba  HFW (Palabras de Alta Frecuencia). Por último, nuestra escuela utiliza las evaluaciones TPRI y DRA para monitorear el progreso de lectura. Los maestros enviarán a casa un recordatorio cerca del tiempo de pruebas.
