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Primaria Shadowbriar: Política de participación de los padres 2024-2025

La Escuela Primaria Shadowbriar cree que "la colaboración es clave". También creemos que la participación y cooperación de los padres son muy importantes para alcanzar los objetivos educativos de nuestros estudiantes. 

La Escuela Primaria Shadowbriar ha establecido lo siguiente para fomentar una fuerte participación de los padres a nivel escolar: 

• Convenio Título I entre escuela, padres y estudiantes
 • Organización de Padres/Maestros (PTO)
• Comité de Toma de Decisiones Compartidas (SDMC) 
• Reunión Escolar Anual del Título Uno 
• Reuniones de maestros y padres 
• Reuniones de extensión para padres de nivel de grado  
• Día del Liderazgo en la STEAM Expo

La Escuela Primaria Shadowbriar implementará estas y otras actividades que fomentarán la participación de los padres a través del programa Título I. Todas las actividades seguirán las políticas y pautas de participación de los padres del Distrito Escolar Independiente de Houston y las pautas de la Agencia de Educación de Texas. Todos los padres tendrán una oportunidad igual y adecuada de participar en todos los segmentos de las actividades de participación de los padres. 

La participación de los padres también se aborda brindándoles información oportuna sobre nuestros programas académicos y sociales en nuestro boletín escolar, que se distribuye mensualmente y se publica en nuestro sitio web, https://www.houstonisd.org/shadowbriares. También publicamos los próximos eventos en la marquesina de nuestra escuela y utilizamos el sistema de anuncios de HISD para garantizar que los padres sepan los próximos eventos importantes. 

Se invita a los padres a participar en conferencias programadas entre padres y maestros para discutir el progreso de sus propios hijos. También se encuentran disponibles conferencias telefónicas y conversaciones por correo electrónico si una conferencia cara a cara es imposible.

La escuela es responsable de proporcionar un plan de estudios e instrucción de alta calidad a todos los estudiantes. También se compromete a mantener una comunicación abierta con los padres y ofrecerles cuatro oportunidades para reunirse durante el año. Los padres son responsables de
apoyando el aprendizaje de sus hijos enviándolos a la escuela listos para aprender, asistiendo a conferencias y manteniendo comunicación con la escuela.

Se espera que los estudiantes vengan a la escuela todos los días preparados para aprender y seguir todas las reglas escolares como se describe en el Código de Conducta de HISD y el Manual Estudiantil de Shadowbriar para que todos los estudiantes de Shadowbriar puedan aprender. 

La comunicación constante con los padres puede incluir comentarios sobre la conducta y/o el trabajo escolar calificado y retroalimentación y discusión sobre el progreso académico de los estudiantes alineado con los objetivos de aprendizaje individuales. Los informes de progreso formales se envían a casa a mitad de camino durante cada período de calificación de seis semanas.

Shadowbriar invita a todos los padres a colaborar con los maestros, el personal y los socios escolares para apoyar el rendimiento estudiantil y el desarrollo socioemocional. Shadowbriar también trabaja en cooperación con la organización con fines de lucro “Champions”, en asociación con KinderCare para ofrecer cuidado y enriquecimiento antes y después de la escuela.

La Primaria Shadowbriar está comprometida a llevar a cabo los requisitos del programa Título I y el Programa de Participación de Padres del Distrito Escolar Independiente de Houston. Ofrecemos todas las oportunidades para la participación de todos los padres, incluidos los padres con dominio limitado del inglés, los padres con discapacidades y los padres de niños migratorios. Toda la información para los padres estará en un formato y lenguaje que los padres puedan entender. Esto incluye, entre otros, esta política, el Convenio entre escuela, padres y estudiantes, el Código de conducta estudiantil, anuncios, boletas de calificaciones, informes de progreso, resultados de exámenes de los estudiantes y comunicaciones entre maestros y padres. Garantizamos la capacidad de participación de padres y niños con discapacidades proporcionando acceso para discapacitados a las áreas donde se llevan a cabo reuniones y actividades. Según sea necesario, se recurre a intérpretes para personas con discapacidad auditiva y visual. Shadowbriar comunicará las inquietudes de los padres con respecto a este programa al Departamento de Financiamiento Externo y revisará el plan si es necesario.
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